



УКРАЇНА
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VI СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
позачергова

26 січня 2021 року

Р І Ш Е Н Н Я № 325

Про внесення змін до " Програми розвитку комунального некомерційного підприємства "Старосалтівський Центр первинної медико-санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради" Вовчанського району Харківської області та модернізації його матеріально-технічної бази на 2021-2023 роки"

Розглянувши пропозицію Старосалтівського селищного голови Коновалова Е.П. на підставі звернення директора КНП "Старосалтівський ЦПМСД" щодо необхідності придбання (виготовлення та встановлення) пандусів згідно ДБН-В2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель, споруд" для фельдшерських пунктів у с. Зарічне, с. Томахівка, с. Хотімля, с. Шестакове та амбулаторій в с. Гонтарівка та смт Старий Салтів, відповідно до ст. 26, 59, 61 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, Старосалтівська селищна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до "Програми розвитку комунального некомерційного підприємства "Старосалтівський Центр первинної медико-санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради" Вовчанського району Харківської області та модернізації його матеріально-технічної бази на 2021-2023 роки".
2. Виділити КНП «Старосалтівський ЦПМСД Старосалтівської селищної ради» Вовчанського району Харківської області кошти у сумі 196000 грн. для придбання (виготовлення та встановлення) пандусів згідно ДБН-В2.2-40:2018 "Інклюзивність будівель, споруд" для фельдшерських пунктів у с. Зарічне, с. Томахівка, с. Хотімля, с. Шестакове та амбулаторій в с. Гонтарівка та смт Старий Салтів 2 відповідно до п. 2 заходів Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Супрун Р.О.)

Старосалтівський селищний голова *оригінал підписано* Едуард КОНОВАЛОВ